
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Париж - Лондон

С ВЛАК "ЕВРОСТАР" ПОД ЛАМАНША

Екскурзията е осемдневна и включва 4 нощувки със закуски в хотел в центъра на Париж, 3 нощувки със
закуски в хотел в центъра на Лондон, богата екскурзоводска програма на български език, трансфери.
Лети се с „България Еър” от София до Париж и от Лондон до София. Разстоянието от Париж до Лондон
се изминава с влака Евростар – свръхбързия влак, който минава през тунела под Ла Манша, като влакът
се взима от гара Гар дю Нор в Париж и се слиза на гара Сейнт Панкрас в Лондон. 

1 ден
20.08.2025: 07:20 ч. - 09:20 ч. полет София – Париж. Трансфер. Настаняване в хотела. След обяд -
пешеходна разходка с екскурзовод – Комеди Франсез, Пале Роаял, Лувъра (отвън), Новия мост, острова
Сите – люлката на Париж (катедралата „Нотр-Дам-дьо-Пари”, Пале дьо Жюстис, Светия параклис,
Консиержери). По желание - разходка с корабче по Сена с доплащане 35 лв. за възрастни, 16 лв. за деца
до 11 г. и при предварителна заявка и заплащане в България (провежда при минимум 20 участника,
цената включва билет за едночасов круиз по Сена). Нощувка.

2 ден
21.08.2025: Закуска. Панорамна обиколка на Париж с автобус и екскурзовод: квартала „Монмартър”,
Мулен Руж, Гранд Опера, пл. „Вандом”, Мадлената, пл. „Конкорд”, бул. „Шан-з-Елизе“, Триумфалната
арка, Айфеловата кула, Марсово поле, Военното училище, Дома на Инвалидите, квартала „Монпарнас“,
Латинския квартал (Пантеона, Сорбоната, Люксембургската градина), острова Сите, площад „Шатле”.
Свободно време. След обяд - възможност за самостоятелно посещение на Лувъра (предварително
закупуване на билета с доплащане 54 лв. за възрастен и безплатно за деца и младежи до 25 г). 18:30 ч. -
по желание пешеходна разходка до парка „Тюйлери“, площад „Конкорд” и „Шан-з-Елизе“ с доплащане
35 лв. за възрастни и 25 лв. за деца до 11 г. Цената включва двучасова пешеходна програма с
екскурзоводско обслужване на български език. Нощувка.

3 ден
22.08.2025: Закуска. Възможност за качване на Айфеловата кула (ползва се метро) билетът за кулата,
който до върха струва 35,50 EUR за възрастни, 17,70 EUR за младежи от 12 до 24 г. и 8,90 EUR за деца до
11 г. не е включен в пакетната цена на екскурзията и се заплаща на място. Свободен следобед. По
желание посещение на двореца Версай с доплащане 169 лв. за възрастен и 134 лв. за деца и младежи до
25 г. Цената включва транспорт, екскурзоводска беседа в автобуса, такса за вход в двореца Версай и в
градините на двореца. Екскурзията се организира при минимум 15 участника и се заявява и заплаща в
България, а не на място. Нощувка.

4 ден
23.08.2025: Закуска. Свободен ден. По желание полудневна пешеходна програма – посещение на
Латинския квартал и квартала „Сен Жермен“ с доплащане 49 лв. за възрастни, 38 лв. за деца до 11 г.
Цената включва екскурзоводско обслужване на български език по следния маршрут: църквата „Сен-
Жермен-де-пре”, бул. „Сен Жермен”, легендарните кафенета „Ле дьо маго“ и „Кафе дьо Флор“, събирали
парижката и световната бохема през миналия век, църквата „Сен Сюлпис” (станала свръхпопулярна от
романа на Дан Браун „Шифърът на Леонардо”), Люксембургската градина, Сорбоната (отвън), площада
на Сорбоната, Пантеона (отвън), църквата „Сент Етиен дю Мон” (съхраняваща най-красивия ренесансов
амвон във Франция и стъклописи от XV век). Екскурзията се заявява и заплаща в България, а не на



място; ползва се метро. Следобед - възможност за пешеходна разходка до Монмартър с доплащане 49
лв. за възрастни, 38 лв. за деца до 11 г. Цената включва екскурзоводско обслужване на български език
по следния маршрут: базиликата „Сакре Кьор”, църквата „Св. Петър”, площада на художниците,
парижкото лозе, площад „Далида“. Екскурзията се провежда при минимум 15 участника и при
предварителна заявка и заплащане в България, а не на място. Налага се ползването на метро, като
цената на билета не е включена в пакетната цена на екскурзията. Вечерта – възможност за посещение
на Мулен Руж (с доплащане). Нощувка.

5 ден
24.08.2025: Закуска. Трансфер от хотела до Северната гара (Гар дю Нор) в Париж. Отпътуване с влака
„Евростар“, който минава под Ла Манша и след около час и половина пристига в Лондон, на гара „Сейнт
Панкрас интернешънъл“. Посрещане. Панорамна обиколка на Лондон с екскурзовод: Парламента,
Уестминстърското абатство, „Даунинг стрийт” 10, Бъкингамския дворец, „Трафалгар скуеър”, Ковънт
гардън, Лондонското Сити, катедралата „Св. Павел”, крепостта „Тауър“, Тауър бридж. Трансфер до
хотела. Настаняване. Нощувка.

6 ден
25.08.2025: Закуска. Свободен ден. Възможност за разходка с корабче по Темза до Гринуич и свободно
време в Гринуич с възможност за посещение на обсерваторията, военноморския музей с доплащане 128
лв. на човек. Цената включва билет за корабчето до Гринуич и екскурзовод на български. Екскурзията се
заявява и заплаща в България, а не на място. Провежда се при минимум 6 участника. Следобед -
свободно време. Възможност за самостоятелно посещение на музеи по избор или за качване на „Окото
на Лондон“. Възможност за разглеждане на Британския музей с доплащане 39 лв. на човек. Цената
включва двучасова обиколка на музея с екскурзовод на български. Участието в разглеждането на
Британския музей се заявява и заплаща в България, а не на място. Провежда се при минимум 10
участника. Нощувка.

7 ден
26.08.2025: Закуска. Свободен ден. Възможност за целодневна екскурзия до Уиндзор и Итън с
доплащане 188 лв. за възрастен и 165 лв. за деца и младежи до 17 г. Цената включва билет за влак до
Уиндзор и обратно, екскурзоводско обслужване на български в двореца Уиндзор и в Итън и таксата за
вход в двореца Уиндзор. Екскурзията се заявява и заплаща в България, а не на място. Провежда се при
минимум 10 участника. Завръщане в Лондон. Нощувка.

8 ден
27.08.2025: Закуска. Освобождаване на хотела до 11:00 часа. Възможност за посещение на
Уестминстърското абатство с доплащане 135 лв. за възрастни и 94 лв. за деца до 16 г. Цената включва
такса за вход в Уестминстърското абатство и екскурзовод на български по време на посещението.
Програмата се заявява и заплаща в България, а не на място. Провежда се при минимум 10 участника.
Трансфер до летището. 17:35 ч. - 22:55 ч. полет Лондон – София.

Добре е, ако желаете да посетите кабарето Мулен Руж, или някой от лондонските мюзикъли, да си
направите резервация при записването Ви за екскурзията, тъй като обикновено местата свършват около
една седмица преди датата, понякога и по-рано.

Забележка : Туроператорът не носи отговорност при явяване на турист без електронно разрешение за
пребиваване в Обединеното Кралство /ЕТА/ или отказ на Британското правителство да издаде такова.

Категория A - standart room
Дата цена на възрастен в

двойна стая
цена на човек в индивидуална
стая

цена за дете до 11 г. в стая с
1 възрастен

20.08.20252696 лв. 3430 лв. 2579 лв.

Категория B - standart room



Дата цена на възрастен в
двойна стая

цена на човек в индивидуална
стая

цена за дете до 11 г. в стая с
1 възрастен

20.08.20252781 лв. 3636 лв. 2666 лв.

Категория C - standart room

Дата
цена на
възрастен в
двойна стая

цена на човек в
индивидуална стая

цена на трети
възрастен в
стая

цена за дете до
11 г. в стая с 2
възрастни

цена за дете до
11 г. в стая с 1
възрастен

20.08.20252813 лв. 3607 лв. 2691 лв. 2599 лв. 2699 лв.

Категория D - standart room
Дата цена на възрастен в

двойна стая
цена на човек в индивидуална
стая

цена за дете до 11 г. в стая с
1 възрастен

20.08.20253054 лв. 3848 лв. 2948 лв.

Категория E - standart room

Дата
цена на
възрастен в
двойна стая

цена на човек в
индивидуална стая

цена на трети
възрастен в
стая

цена за дете до
11 г. в стая с 2
възрастни

цена за дете до
11 г. в стая с 1
възрастен

20.08.20253248 лв. 4427 лв. 3180 лв. 3028 лв. 3148 лв.

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет София - Париж/Лондон - София с "България Ер";

Летищни такси;

1 брой ръчен багаж до 10 кг и 1 брой чекиран багаж до 23 кг; 

Билет за влак - стрела Париж - Лондон;  

4 нощувки със закуски в Париж;

3 нощувки със закуски в Лондон; 

Транспорт с автобус по програмата;

Екскурзоводски услуги на български език;

Трансфери по програмата.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Такса за издаване на електронно разрешение за пътуване до Великобритания (заплаща се
индивидуално при кандидатстване за електронното разрешение);

Таксите за вход в музеи, билети за корабчета, градски транспорт и пр.;

Допълнителните услуги, специално описани, че са с доплащане; 

Слушалки по време на беседите; 

Градска такса (сити такса) в хотелите (заплаща се на място); 

Медицинска застраховка; 

Застраховка отмяна на пътуване; 

Горивна и/или инфрационна такса (ако такава се налага). 



ДОПЛАЩАНЕ:

Разходка с корабче по Сена - 35.00 BGN

Парка Тюйлери, площад Конкорд, Шан-з-Елизе - 35.00 BGN

Латинския квартал - 49.00 BGN

Квартала Монмартър - 49.00 BGN

Билет за самостоятелно посещение на Лувъра - 54.00 BGN

Версай - 169.00 BGN

Британския музей - 39.00 BGN

Корабче по Темза до Гринуич - 128.00 BGN

Уестминстърското абатство - 135.00 BGN

Уиндзор и Итън - 188.00 BGN

Асистенция за издаване на ЕТА - 70.00 BGN

MOULIN ROUGE: Спектакъл + шампанско - начало 21.00 ч. - 313.00 BGN

Категория A: Париж - хотел Victoria** + Лондон - хотел Royal National***;
Категория B: Париж - хотел Best Western Ronceray Opera*** + Лондон - хотел Royal National***;
Категория C: Париж - хотел Opera Lafayette*** + Лондон - хотел Royal National***;
Категория D: Париж - хотел Aston***, хотел Acadia Astotel*** + Лондон - хотел President***;
Категория E: Париж - хотел  Holiday Inn Paris Opera Grands Boulevards**** + Лондон - хотел Grange
Clarendon****.

Забележка: Не всички хотели разполагат с тройни стаи, или пък разполагат с ограничен брой такива.
Настаняването в тройна или четворна стая подлежи на препотвърждение.

Забележка: Часовете на полетите са обявени по разписанието на авиокомпанията към януари
2025 г. При промяна на същите туроператорът не носи отговорност и ще уведоми клиентите
своевременно.

ВАЖНО: При нощувки в Париж туристите заплащат задължително градска такса (city tax) от порядъка на
3.25 евро на човек на ден при настаняване в хотели 2 звезди, 5.53 евро на човек на ден при настаняване
в хотели 3 звезди и 8.45 евро на човек на ден при настаняване в хотели 4 звезди. Таксата се заплаща
лично от туристите на рецепцията на хотелите преди отпътуването им и не е включена в пакетната
цена.

Възможно е през 2025 г. да се въведе заплащането на сити-такса в хотелите в Лондон, която е от
порядъка на 1 – 3 GBP на човек на ден. В случай че такава бъде въведена, тя се заплаща от туристите на
рецепцията на хотела преди отпътуването.

Необходими документи за пътуване до Великобритания:

международен паспорт с валидност минимум 6 месеца от датата на връщане от пътуването;
За пътувания след 01.04.2025 г. се изисква попълване и заплащане на Електронно Разрешение за



Пребиваване в Обединеното Кралство поне 72 часа преди влизането във Великобритания. Повече
информация можете да намерите ТУК. Предлагаме и услуга за асистенция за разрешението. Научете
повече в "допълнителни услуги".

Добре е, ако желаете да посетите кабарето „Мулен Руж“, да си направите резервация при записването
Ви за екскурзията, тъй като обикновено местата свършват около една седмица преди датата, понякога и
по-рано.

Билети за музикални представления в Лондон:
При заявка от страна на клиентите, туроператорът може да закупи билети за мюзикъл в някой от
многобройните театри, които всяка вечер отварят вратите си в квартала Ковънт Гардън. В момента
вървят световноизвестни мюзикъли като „КЛЕТНИЦИТЕ” (най-успешният мюзикъл на всички времена),
„ФАНТОМЪТ НА ОПЕРАТА”, „МАМА МИА” и „ЦАР ЛЪВ” , „МРЪСНИ ТАНЦИ”, „БОДИГАРД”, „БИЛИ ЕЛИЪТ”, и
пр. Заплаща се цената на билета + 10 лв такса за закупуване на билета.
Условия по договораУсловия за плащане: Записването се извършва срещу внесен депозит в размер на
50% от стойността на самолетните пакети и сключен договор за туристически пакет. Заплащането на
остатъка от изцяло дължимата сума се извършва не по-късно от 30 дни преди обявената начална дата
на отпътуване.

Такса прекратяване:

ако прекратяването е до 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор,
Пътуващият не дължи такса прекратяване, в случай че настоящият Договор е сключен повече от 65 дни
преди датата на отпътуване (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор до
65 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на 20% от цената на
туристическия пакет в лева (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 65 до 21 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
50% от цената на организираното пътуване в лева (ако това не противоречи на анулационните условия
на авиопревозвача при закупени самолетни билети);
ако прекратяването е 20 или по-малко дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в
размер на 99% от цената на организираното пътуване в лева.

Минимален брой записани за осъществяване на екскурзията: Всички самолетни екскурзии се
осъществяват при минимум 6 туриста. В случай че минималният брой записани за осъществяване на
екскурзията не е достигнат, туроператорът може да анулира пътуването като възстанови на пътуващия
изцяло всички плащания, направени за туристическия пакет, без да дължи допълнително обезщетение.
Туроператорът е длъжен да уведоми пътуващите за анулирането на екскурзията, спазвайки условията
на чл. 89 ал. 7 т. 1. от ЗТ.

Медицинската застраховка към туристическия пакет е с доплащане от 2 лв. на човек на ден. Полицата е
с общо покритие 10 000 ЕUR и включен асистанс, като покрива възникнали медицински разноски от
злополука или акутно заболяване, медицинско транспортиране и репатриране.

Туроператорът предлага на туристите да сключат застраховка „отмяна на пътуване“, която покрива
разходите за прекратяване на договора за туристически пакет от страна на пътуващия.

Екскурзията не е подходяща за лица с ограничена подвижност.

Паспортни и визови изисквания: До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Турция, Албания, Босна и



Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна
лична карта. До всички останали държави се пътува с международен паспорт, валиден най-малко 6
месеца след датата на завръщане.

Поради нестабилните цени на авиогоривото, които се покачват непрекъснато и непредвидимо, е
възможно въвеждане на доплащане в размер на промяната на цената на горивните такси. Записаните по
програмата клиенти ще бъдат уведомявани веднага, в случай че такова доплащане се наложи.

За пътуването е необходим международен паспорт с валидност минимум 6 месеца от датата на
връщане от пътуването.

При посещение на Великобритания, Ви съветваме да си осигурите основната сума, която смятате да
похарчите в английски лири, от България.


